

**Tisztelt Munkatársam!**

Az Önök iratkezelési munkájának megkönnyítése, a gyorsabb ügyintézés elősegítése érdekében 2016. január 1-jével változik az egyetem eddigi iratkezelési gyakorlata. Ennek érdekében megkezdődött az egységes iratkezelési rendszer kialakítása, mely bevezetésének koordinálását az erre létesült projektszervezet látja el. A változtatások az egyetem valamennyi iratkezelési és iktatási feladatokat ellátó munkatársát érintik.

Az nem változik, hogy az iratkezelési feladatokat az iktatásra már eddig is használt POSZEIDON rendszer segítségével kell majd ellátni. Az iktatási rendszer használata azonban bővül és változik az iratok kezelésének rendje is.

Az érkeztetési, iktatási, irattovábbítási, irattárolási és postázási feladataik változása tekintetében **2015 novemberének második felétől** az érintettek részére részletes **oktatások** kezdődnek. Az iratkezelési változások legfontosabb pillérei:

- Központi postázás, érkeztetés és díjhiteles feladás kialakítása;
- egységes iktatókönyv bevezetése, ügyiratok kezelése;
- e-mailek, elektronikus iratok kezelése, digitalizálás;
- irattárazás rendezése;
- új Iratkezelési Szabályzat elkészítése és bevezetése.

Az egységes iratkezelési rendszer kialakításának első lépéseként az egyetem teljes szervezetének ügyviteli jellegű iratkezelése kerül megújításra. A betegellátási, valamint az oktatási szakterület sajátos dokumentációinak kezelési rendjének kialakítására egy következő lépésben kerül sor.

A Jogi és Igazgatási Főigazgatóság honlapján, az **Iratkezelés menüpont** (<http://semmelweis.hu/jogigfoig/iratkezeles/>) alatt a folyamatosan frissülő, naprakész információk mellett háttéranyagok biztosításával igyekszünk segíteni a zökkenőmentes átállást. Az egyes fő kérdéskörökről az iratkezeléssel foglalkozó kollégák elektronikus levél útján is folyamatosan tájékoztatást kapnak majd.


Kérem Önöket, hogy legjobb szakmai tudásuk szerint, támogató hozzáállással segítsék elő az egységes iratkezelési rendszer bevezetését, amelynek megvalósítása közös érdekünk és feladatunk.

Budapest, 2015. november „04”

Tisztelettel,



**Dr. Szász Károly**  
(Projekt Szponzor)



**Dr. Szél Ágoston**  
(Projekt Támogató)